

Kugelschreiber Cristal Up, im 20er Karton • sechseckig

- Schaft in trendigem weißKunststoffclip und Endstück in Strichfarbe
- schreibt durchschnittlich 3.000 m
- extrastarke Kugel aus Wolframkarbid
- dokumentenechte Tinte
- Abgabe nur in ganzen VE's



Kugelschreiber Cristal Up, im 20er Karton - blau



Kugelschreiber Cristal Up, im 20er Karton - schwarz





Kugelschreiber Cristal Up - blau				Kugelschreiber Cristal Up - schwarz			
Produkt	Ausführung	Strichstärke	Strichfarbe	Gehäusefarbe	VE	Hersteller- Nummer	Bestell- Nummer
Kugelschreiber Cristal Up	mit Kappe	0,35 mm 0,35 mm	blau schwarz	weiß weiß	20 Stück 20 Stück	949879 949880	5103605 5103606